



31辆私家车加入绿丝带 高考护航行动

街头一道亮丽的风景。2010年以来，市融媒体中心新闻为民小虎队联合多家出租车公司、爱心车主等开展绿丝带高考护航行动，系着绿丝带的车辆对考生实行免费考场接送。

今年，新闻为民小虎队和温岭电台FM103.6招募爱心车主加入护航队伍。31名车主积极响应，纷纷献出自己的爱心。

我是一名志愿者，刚好高

考这几天有时间，所以过来参加绿丝带活动，为高考学子尽一份微薄之力。陈海建说。

车主郑丽玲是一名新温岭人，看到招募通知后，立即加入进来。她说，作为一名母亲，在高考这个重要时刻，她想为孩子们做点事，所以参加了这次活动。

31名爱心车主来自各行各业，有的是个体户，有的是外贸销售人员，有的是快递员，有的

是自由职业。他们为参加高考的考生们，献上拳拳爱心。

6月6日上午，车主们在市融媒体中心统一为爱车系上绿丝带，开启了今年的护航之行：绿丝带，为考生加油！

此外，今年我市泽圆、大众、顺达、泽兴、兴安5家出租车公司准备了70辆出租车。高考期间，考生往返考场时，看到系着绿丝带的车辆尽情挥手吧。



新闻为民 小虎队

本报讯（记者赵云）6月6日上午，疫情防控最美志愿者陈海建来到市融媒体中心，领取了绿丝带，并将它系在爱车上。

每年高考期间，出租车、私家车迎风飘扬的绿丝带是温岭

迎亚运展风貌 绘制共富新图景

迎亚运 讲文明 树新风

本报讯（记者朱丹君 通讯员林慧）为加大城乡风貌宣传力度，以昂扬向上的精神面貌喜迎杭州亚运会，6月3日，市风貌办在锦屏公园组织开展整治提升城乡风貌，推进共同富裕现代化基本单元建设主题宣传月活动。

活动现场，工作人员提前悬挂横幅标语，设立咨询台，并向市民分发宣传册、宣传小礼品，提供现场咨询讲解服务。通过积极宣传吸引更多市民驻足参与，有效提高群众对共同富裕建设的参与度，激发群众共建共享热情。现场共计发放各类宣传资料300余份。

近年来，我市践行绿水青山就是金山银山理念，认真贯彻执行省委省政府整体大美、浙江气质城乡融合、共同富裕的总体部署，已成功创建石塘-松门-好望海滨县域风貌样板区、九龙湖活力客厅、城市新区风貌样板区、西溪未来社区及6个美丽城镇省级样板镇、7个美丽城镇基本达标镇（街道）。锦屏片区城市新区风貌区已于今年4月完成省级验收。

今年，我市将积极推进湖光湾影城市新区风貌区、智造门户特色产业风貌区建设，完成湖心、湖畔、锦屏等3个未来社区建设，温岭大厦等6个老旧小区改造，以及2个现代化美丽城镇示范镇创建，全力打造具有温岭特色的共富图景。

青力启航 法护未来 我市青少年法学院项目启动

本报讯（记者赵云 通讯员陶晨）青力启航，法护未来。近日，温岭市青少年法学院项目在市青少年宫正式启动。

据介绍，该项目为温岭团市委、市人民检察院、市教育局和市人民法院联合发起，通过整合法治副校长项目资源，围绕培养法治接班人、共建法治导师队伍，引入社会力量参与等方面开展工作，帮助全市学生更好地树立学法、知法、守法、用法、护法的意识，预防未成年人犯罪。

青少年法学院招募对象为全市初中高中学生，邀请全市范围内具有丰富实践和宣讲经验的在职法官、检察官、警官、律师、退休五老群体以及各领域专业带头人和榜样人物组成导师团队。

该项目培训周期为一学年，课程主要分为公共课程（必修课程）和特色课程（选修课程）两大类别。期间，青少年法学院将采取法律知识学习、普法宣讲活动、法治夏令营、青少年模拟法庭、法治情景剧展演等具有互动性、参与性、体验性的多元化法治教育方法。

青少年法学院为每位青法学员建立规范、完整的学员档案及手册，实行基础评价和综合评价相结合的学分制评价体系。学员修满学分后，予以结业并获得青法学院结业证书。此荣誉将作为推优入团、时代好少年、优秀共青团员等奖项评选的重要依据。

当天，检察官为首批学员讲授以向未成年人人身说不，让青春不被刺痛为题的开班第一课。

市人民检察院副检察长谢文春称，青少年法学院项目不仅是整合各方力量协同推进未成年人教育和保护的重要举措，也是适应未成年人身心特点、做好源头预防的有效抓手。

下阶段，青少年法学院将在课程上分类施教、形式上灵活多样。师资上综合配备，着力将青少年法学院打造成学生喜爱、家长满意、学校欢迎、社会认可的青少年法治品牌，为未成年人健康成长撑起一片法治蓝天。

加油学长！为梦护航 大溪中学举行高三送考仪式



高三学子背上行囊，走过状元门。通讯员 莫群力摄

本报讯（记者彭佳妮 通讯员周紫艳 莫群力 金晓文/图）6月6日中午，我市大溪中学校前广场上，全校教职工和高一、高二学生代表们汇聚在一起，手持加油牌、充气棒等候在红毯两侧，准备为即将奔赴温岭参加2023年高考的高三学子加油壮行！

鼓声阵阵。大溪中学党支部书记、校长陈云峰擂起状元鼓，为高三学子壮行。在班主任的带领下，全体高三学子背上行囊，高喊着“高考必胜”的口号，在师生的祝福声中，顶过状元

粽，走过状元门，踏上红毯，与等候在红毯尽头的校领导击掌加油，登上大巴车，带着全校师生的祝福，带着父母长辈的期盼，奔赴即将到来的高考考场。高考的这几天里，高三学子们将在学校心理老师和班主任老师的陪同下，入住市区酒店。

据了解，为了给高三学子打造一个暖心的迎考氛围，大溪中学从5月份开始，开展了一系列高考加油活动。例如，学校魔方社装点了“高考必胜”魔方墙，充满青春活力的色彩舒解了

压力；团学联温情书写了“加油，学长！”明信片，送到高三学子手中；各班还制作了“助力高考”的画报、书法作品，布置在高三年级的走廊上；学校食堂更是为考生精心设计了高考食谱，送上一罐代表高考吉祥如意的王老吉；每天早读开始前，高三学子们还能收到广播祝福。

三年磨一剑，高考越雄关！祝愿大溪中学和全市其他学校的高三学子都能在即将到来的高考战场中，才智齐出，势如破竹，蟾宫折桂，再创辉煌！

目浴阳光 预防近视



6月6日是第28个全国爱眼日，为迎接节日的到来，6月5日下午，温岭市级机关幼儿园开展爱眼护眼主题活动，向孩子普及健康用眼知识，引导孩子参加户外体育活动，增强爱眼护眼意识，培养科学用眼习惯。记者 徐伟杰摄

城南

开展世界环境日环保充电活动

环境大整治 习惯大变革

本报讯（记者张璐祎 金启敏 通讯员金云国）6月5日，城南镇生态办联合镇妇联，组织40多名环卫工人和城之南党员志愿者，在温岭瀚洋资源电力有限公司开展建设人与自然和谐共生的现代化2023六五环境日活动。

活动中，作为温岭市环境保护协会副会长、温岭市最美环保人、温岭瀚洋资源电力有限公司的副总经理蔡慧红现场讲解生活中垃圾分类的可回收物、易腐垃圾、有害垃圾及其他垃圾的四类分法，并从垃圾处理的现状、如何做好垃圾分类和变废为宝等方面向全体人员宣传了垃圾分类的重要意义。

随后，与会人员在讲解员的带领下，相继参观了温岭瀚洋资源电力有限公司的垃圾分

类体验馆、分类焚烧监控室和作业点，让大家真正体会到资源利用，变废为宝的意义。

通过一系列的学习参观，全体与会人员纷纷表示，垃圾分类、垃圾合理利用对环境保护十分重要，只有正确的垃圾处理方式才能保护好生态环境，以后不但自己要做好垃圾分类工作，还要发动身边的亲朋好友做好宣传工作，让所有村民群众都能自动行动起来共同维护身边的美丽家园。

追着太阳种西瓜 再创甜蜜事业新辉煌

（上接第一版）

分享丰收，优中选优。为进一步促进技术切磋与交流，进一步实现品种培优、品质提升，活动现场揭晓了2023浙江精品西瓜评选结果。6月5日下午，全省46个西瓜生产主体选送的50位西瓜选手参赛，由省农技推广中心、浙江大学、省农科院等单位的专家教授对包装、外观商品性以及风味、可溶性固形物等内在品质进行评审打分。最终，10家生产主体获金奖，15家种植单位获优质奖。其中，温岭市箬横镇鑫鑫大棚西瓜专业合作社斩获金奖，温岭市箬横玉麒麟家庭农场获优质奖。

藤蔓蜿蜒，星火传承，现场还聚焦瓜农接力、家族传承、农技人员接棒，举行了西瓜传承仪式，激励温岭西瓜人再接再厉，实现瓜地里的新超越、甜蜜事业的新辉煌。紧接着，我市分别与百果园集团商品中心、明康汇乡村振兴集团、宁波微萌种业有限公司签订西瓜产业发展战略合作协议、产销合作协议及新品种应用推广协议。同时，温岭市西瓜研究院授牌成立，将以林燚农艺大师工作室为基础，吸纳更多专家学者加入，为产业高质量发展提供技术支撑。

在温岭西瓜产地瓜经

济论坛上，国家甜瓜产业技术体系专家、温岭西瓜种植企业代表、种植服务及销售渠道商代表齐聚一堂，围绕温岭西瓜产业发展形势作深入探讨，大家畅谈品质与市场的关系、种植及选品标准、温岭产区对比其他产区的优劣势、未来产业发展方向，并分享技术和管理方面的成功经验，通过整合专家智库，为完善温岭西瓜产业发展规划提供参考。

此外，活动方还于6月3日至7月3日期间开展“温岭西瓜杭城进社区”品牌推进月活动，通过线下品宣、西瓜销售，以及多平台、多矩阵传播渠道，吸引更多消费者关注温岭西瓜、购买温岭西瓜，树立温岭西瓜的精品形象。6月10日，“温岭西瓜进社区”活动将在温岭本地举行。

中国大棚西瓜之乡授牌二十周年庆活动是温岭今年农业品牌建设的重要工作之一。接下来，温岭将重点围绕温岭西瓜、温岭葡萄两个主导产业公用品牌的打造，深入挖掘产业文化，讲好品牌故事，举办农事节庆；同时，加强区域公用品牌建设，丰富农业品牌内涵，开展品牌推介，提高市场影响力，为温岭农业可持续发展提供坚实基础。

夏日送清凉 童心连 警心



本报讯（通讯员王雪燕）正义、勇敢的警察是无数孩子的梦。而特警，更是一个神圣又庄严的职业。他们严以律己、尽忠职守，他们不惧恶势力、英勇无畏。他们是城市的保护者，更是正气凛然的铁血战士。

近日，锦园小学的同学们用图书义卖活动所得款购置了清凉的饮料，带着他们对特警叔叔的崇拜之情走进温岭市特警大队开启了一次别样的警采实践。

活动中，特警先带同学们进入装备室参观。一进入装备室，同学们就情不自禁地发出哇的声音，这里的装备简

直是样样齐全，有大小型的无人机，好多我根本不认识。学生刘钰喆说。特警给同学们介绍了身上穿戴着的装备，让同学们与警务装备来了个零距离接触，手枪、手铐、电棍，各种装备让孩子们激动不已。

同学们还参观了特警的生活室、阅读室、训练室等。在小操场上，特警还为同学们展示了他们的新型无人机穿空一号，同学们一个个看得紧张又激动。此次活动，让同学们零距离地感受和了解了特警的生活，感受到了特警的坚韧和刻苦，更在他们心中播种下了警梦的种子。

游园嘉年华 劳动促成长



本报讯（记者江琳 通讯员陈榕文/图）近日，九龙小学神童门校区联合市青少年宫，开展“微光童梦嗨趣”嘉年华活动。

当天，在学校廊道上，设置了职业劳动体验、创造性劳动、生活小达人三大区块。其中，职业劳动体验区有割锯工艺、踩缝纫机、石磨豆浆、扎染工艺、手工编织、竹编工艺、糖葫芦制作、鸡蛋烹饪等项目，创造性劳动区有月球探测车、闪电轨道车、穿越太空

（无人机）等项目，生活小达人区有巧系鞋带、折叠收纳、垃圾分类等项目。小朋友们通过打卡的形式，参与到每一个项目中来。

生活即教育，劳动促成长。此次劳动项目化展示游园会活动，让同学们理解了劳动创造美好生活的重要意义，培养了学生的自立意识、劳动意识、服务意识和创新意识，也激发了他们热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感。